

汽车资讯

# 中国一汽社会责任周暨红旗就业梦想基金启动仪式在长春举行

9月5日,以“担使命·逐梦新征程”为主题的中国一汽社会责任周暨红旗就业梦想基金启动仪式在中国第一汽车集团有限公司总部举行。国务院国资委领导、吉林省人力资源和社会保障厅、吉林省退役军人事务厅、吉林省总工会等有关部门领导,来自公益领域的10余家公益机构、中国一汽职工代表、青年志愿者以及多家新闻媒体代表参加仪式。

多年来,中国一汽以实际行动践行央企社会责任,彰显央企担当,其中一项重要成果就是大力推进公益慈善事业发展,同时还带动了集团分子公司及部门,共同积极开展公益项目,其中,涵盖了儿童关爱、环保、教育、扶贫等多个领域。

党的十九大报告指出:“就业是最大的民生”,为深入贯彻党中央全面做好“六稳”工作要求,聚焦民生促进就业,红旗品牌投入500万元,正式启动“红旗就业梦想基金”,专注支持大学生、退转军人、贫困地区返乡创业青年等群体。

/ 记者 张大为 李曼彤 报道



## 全新RAV4荣放媒体品鉴会圆满收官



9月2日,为期两周、历经四座城市的“越级而生 全新RAV4荣放媒体品鉴会”圆满收官。

全新RAV4荣放诞生于TNGA-K平台,在动力、驾驶、乘坐上实现了大幅优化,打造不同以往的驾乘品质。相比于同级别中与A级轿车同平台研发的SUV车型,全新RAV4荣放可谓赢在起跑线上。

在传承纯正城市SUV基因的基础上,全新RAV4荣放实现了由表及里的革新升级。造型设计极富冲击力与突破感,全面优化的整车尺寸,提升了全新RAV4荣放的实用性与高级感。新车搭载的2.0L发动机、2.5L HEV两款全新动力总成,以及丰田全球首创的DTV动态扭矩矢量控制系统、New E-Four两项四驱技术,让全新RAV4荣放的性能更加强悍、高效。同时,新车全系标配TSS 2.0智行安全技术。 / 记者 张大为 李曼彤 报道

# 斯巴鲁VIZIV ADRENALINE CONCEPT概念车中国首秀

9月5日,第二十二届成都国际车展在中国西部国际博览城盛大开幕。斯巴鲁携强大阵容倾情参展。本次车展,斯巴鲁带来VIZIV ADRENALINE CONCEPT概念车。这也是继今年日内瓦车展全球首发之后,斯巴鲁VIZIV ADRENALINE CONCEPT概念车的首次国内亮相。此外, SUBARU XV、FORESTER森林人、LEGACY力狮、OUTBACK傲虎、SUBARU BRZ多款明星车型

以及智能水平对置发动机切割展示车,斯巴鲁魔力车队的参赛赛车、斯巴鲁首款量产车SUBARU 360都悉数亮相展台,向观众展示了斯巴鲁品牌强大产品阵容。

斯巴鲁VIZIV概念车,意为“革新改造未来”,是基于“BOLDER”思路而设计的首款车型。它所提倡的更大胆的设计风格能彰显汽车本质实力与持有强烈信念的生活哲学。除了中国首展的概念车之



外,本届车展斯巴鲁品牌公布了全新品牌口号:驾驭硬实力。全新品牌口号,代表着磨砺而

出的非凡驾驶表现、锻造过硬的技术和品质保证。 / 记者 张大为 李曼彤 报道

## 漫行长春,与凯美瑞一起探寻别样的“吉之味”

“绿为裙带水为眸,满城树木半城园。”9月7日,2019款凯美瑞来到长春,带领大家感受这座城市独有的魅力,探寻别样的“吉之味”。

第一站,我们在i未来文化体验中心感受到传统文化的博大精深。我们在学习剪辑、装裱成框的过程中,从中国古老的民间艺术感受到传统技艺的神奇魅力。

游走在春城,这趟旅途充满了玩味——当天我们还参观了辽金时代文化园,绝美的北国风光与繁盛的辽金文化交织融合。当然,乐趣不仅是在目的地,也同样在途中——一路上,

2019款凯美瑞保驾护航,给我们带来不同以往的高质感行驶乐趣。

这次我驾驶的是2019款凯美瑞双擎车型,它采用丰田最新的THS II混合动力系统,能输出160kW的最大综合功率,热效率高达41%,而百公里综合工况油耗仅为4.1L,实现超越传统燃油车的澎湃加速性能。在高速过弯的时候,更是让我惊叹不已。低重心设计配合高刚性车身,加上全新开发的麦弗逊式独立前悬挂、双叉臂式独立后悬挂,出色的操控稳定性实现人车一体的自信驾控。

/ 记者 张大为 李曼彤 报道

## 新国民神车捷达VS5上市 售价8.48万元-11.28万元

9月5日,捷达VS5成都车展上市,新车共推出五款车型,官方指导价8.48万元-11.28万元。这也让捷达VS5成为首款指导价在十万以内的德系合资SUV。

捷达VS5在大众先进的MQB平台上开发设计,采用大众最先进的生产工艺。动力方面,捷达VS5搭载的EA211 1.4T涡轮增压发动机,最大功率为110千瓦,最大扭矩为250牛·米。与之匹配的是来自爱信的AQ250六速手自一体变速箱,它能够高效地传递发动机的动力,

并且注重平顺性和燃油经济性,驾驶舒适油耗低,更适合家庭日常使用。

同时,捷达VS5还率先采用了同级少见的四轮独立悬架。相比非独立悬架,后多连杆独立悬架在通过不平路面时,可以分别调节两个后轮的位置,减少震动传递到车内,实现更高的舒适性。加上大众深厚的SUV底盘调校功底和专业的技术,给用户带来优异的操控性能和舒适的驾乘感受。

/ 记者 张大为 李曼彤 报道

许斌 31岁  
我相信,服务不仅是一种态度,更是一种能力。  
「每个人都有属于自己的交通银行」

**网点智能服务**  
交通银行围绕客户体验,以科技赋能,优化服务流程,打造线上移动端与线下网点智能一体化的全渠道优质服务。

始于1908 · 您的财富管理银行

交通银行  
BANK OF COMMUNICATIONS